3agaun IKOHOMHUKA OPraHU3alMU

BapuaHnrT 6.
3anaua 1.0npenenuTh N3MEHEHHE CE0ECTOMMOCTH B PE3yJIbTATE MEPEX0/1a Ha HOBYIO TEXHOJIOTHIO

00paboTku uznenus (pasmep 3KOHOMHUH ). M cxo0Hble OanHble:

IMoka3zareanb 3HaueHHe MoKa3aTeJei
Crapast TeXHOJI0rusl HoBas TexHoJiorust

1. Texnomorumveckas ce0ECTOMMOCTh 190 185
n3aenus, pyo.
2. Hopma pacxoja Matepuana, M/u3i. 5,6 4,8
3. llena matepuaina, pyo. 138 138
4.  Kospduuumentr  TpaHCIOPTHBIX 1,08 1,08
pacxoa0B
5. O6beM BO3BpaTHBIX OTXOAOB, % K 5 3
HOpME
6. llena BO3BpaTHBIX OTXOJO0B, B % K 3 3
LIeHEe MaTepuaia
7. O0beM BBITYCKA, THIC. IIIT. 6 6

(C = mexn. cebecmoumocms + mamepuaibHovle 3ampantvl)

Pemienue:

1) Marepuanbhnsbie 3atpatel: M = Hpacx*LIM*KT-3 - MoTx*L{oTX.

Crapas texHonorusi: Mc. 1. = 5,6¥138*1,08 - 0,28*4,14 = 834,624 - 1,1592 = 833, 46 py0.,

Mortxc. 1. = 5,6%5/100 = 0,28 M/u311 - Macca OTXOOB 10 CTAPON TEXHOJIOTHH;

Hotxc. 1. = 138*3/100 = 4,14 py0. - IeHa OTXOJIOB TIO CTapOil TEXHOJIOTHH.

Hogas Texnonorus: Mu. 1. = 4,8*%138%1,08 - 0,144*4,14 = 715,392 - 0,59616 = 714, ,80 py0.,

MortxH. T. = 4,8*%3/100 = 0,144 M/u31 - Macca OTXOIOB [0 HOBOM TEXHOJIOTHH;

HotxH. 1. = 138*3/100 = 4,14 py0. - IeHa OTXOJIOB 10 HOBOW TEXHOJIOTHH.

2) Pazmep sxkonomuu D = ((Crc. 1. + Mc. 1.) - (CtH. T. + MH. T.)) *OB = ((190 + 833,46) - (185 +
714,80))*6000 = (1023,46 - 899,8)*6000 = 741960 pyo®.,

Crc. T =190 py0. - TexHOJIIOTHYECKasi CEOECTOUMOCTD U3/IETHUS M0 CTApON TEXHOJIOTUH;

CtH. T. = 185 py0. - TexHONIOTHYECKasi CEOECTOMMOCTh U3/IEIUS IO HOBOW TEXHOJIOTUH;

OB = 6000 pyO. - 00beM BBIITyCKa MO CTAPON U HOBOM TEXHOJIOTHUSM.

3anaua 2. Onpedenume U3MEHEHUE BPEMEHHU OJHOTO 000pOTa OOOPOTHBIX CPEJCTB B OTYETHOM TOY
M0 CPaBHEHUIO C 0a30BBIM.

Hcxoonvie dannvie: CpenHue octaTku OOOPOTHBIX CPEACTB Ha KOHel[ OazoBoro roaa — 14000 Teic.
py0. Bripyuka oT peanuzanuu npoaykiuu B 6azoBom rogy — 280000 Teic. py0. B oTueTHOM romy: o0beM
peanu3anuu NpoayKIuu yBenuuuics Ha 15%, octaTku 000pOTHBIX cpeacTB — Ha 7%.



Pemenmne:

1) ompeaenuM KOJIMYECTBO 000POTOB OOOPOTHBIX CpeaCcTB B 6a3oBoM roay 280000/14000=20
000poTOB

2)IpOIOIKUTENLHOCTh 000poTa 3601He#/20 060poTOB=18 nHEN.

3)onpenenum 00bEM Mpou3BoicTBa B 0TYETHOM roay 280000*1.5=420000 TwIC pyO

4) onpenenuM ocTaTKH 000POTHBIX cpeAcTB B oT4éTHOM roay 14000%1,07=14980 TrIc pyo

5) onpenenuM KOJIM4ecTBO 000poToB B oTué€THOM roay 420000/14980=28.04

6) IPOAOIKUTENHHOCTE 000poTa 360aHeI/28.04000poTa=12.8 nHeit

7) namenenue Bpemenu 1 o6opota cocraBut 12.8-18=5.2 nHs.



